

Temperaturas extremas

de Avila

Del Observatorio de la

Capital

Máxima, 13'6

Mínima, 3'5 bajo cero.

Mensaje del Papa al Congreso Internacional Católico inaugurado ayer

ROMA.—Se ha inaugurado en esta capital la conferencia anual de presidentes y delegados de las organizaciones católicas internacionales. Se inició con una misa en la cripta del Vaticano, oficiada por el cardenal Pizzardo, a la que asistieron los 300 congresistas. El cardenal Pizzardo dirigió a los presentes unas breves palabras refiriéndose a la responsabilidad de los católicos en el campo internacional.

El acto inaugural fué celebrado en la Cancillería. Se dió lectura a una carta del Santo Padre, enviada por el prosecretario de Estado, monseñor Montini.

El Romano Pontífice pone de relieve la importancia que en los momentos actuales tiene la presencia activa de los católicos en el campo internacional. El Santo Padre, dice entre otras cosas la carta, ha subrayado numerosas veces la responsabilidad de los católicos en un mundo que adquiere conciencia de su unidad y tiende a dar a las relaciones entre los hombres el aspecto de una pacífica y fraternal colaboración.

Hace notar a este propósito la carta pontificia que el primer deber de los católicos es el de contribuir a crear un clima de mutua comprensión y recíproco respeto sin el cual inútilmente querrá fundarse sobre base firme una colaboración y acción internacionales. La oportunidad de esta acción y el puesto que en ella han de ocupar las asociaciones católicas atestiguan la importancia de la conferencia presente. El mensaje de Su Santidad fué largamente aplaudido.

A continuación habló el cardenal Constantini, quien hizo resaltar la importancia de la colaboración de los católicos en el campo internacional.

Las sesiones restantes de la conferencia se celebrarán en la Domus Pacis.—EFE.

Oraciones en centros oficiales yanquis

CIUDAD DEL VATICANO.—El ministro de Agricultura de

Protesta de los católicos ingleses por la visita de Tito

GLASGOW.—Más de tres mil católicos se reunieron para protestar por la invitación del Gobierno británico a Tito a visitar este país y para pedir a dicho Gobierno se haga intérprete del disgusto de muchos leales ciudadanos británicos por la persecución religiosa en Yugoslavia y exija la restauración de la libertad de religión en ese país antes de que se le dé ninguna ayuda.

Por su parte el obispo católico de Newcastle ha dispuesto que los días que dure la estancia del dictador rojo yugoslavo en Inglaterra, Tito, se añada a las misas una oración por los que se encuentran encarcelados. Además, la víspera de la llegada del mariscal rojo se celebrará una comunión general en todas las parroquias de la diócesis.—EFE.

Comienza la escolta en aguas de Malta

LA VALETA (Malta).—Los destructores ingleses «Chieftain» y «Chevron» han comenzado en las primeras horas de la mañana de ayer a dar escolta al barco a cuyo bordo va el dictador yugoslavo Tito en su viaje a Inglaterra, que navega ya por aguas de esta isla.—EFE.

Norteamérica ha decidido, al igual que el Presidente de los Estados Unidos, que las reuniones con sus colaboradores sean precedidas de una oración.

Ataques de la prensa roja polaca a la iglesia

La prensa comunista polaca, con sus violentos ataques, parece querer preparar la opinión pública a nuevos arrestos y condenas de miembros de la jerarquía eclesiástica.

Los ataques van ahora dirigidos hacia el obispo de Vilna, territorio anexionado a Rusia, a quien le definen como enemigo de la democracia popular y se le acusa además de haber amenazado con penas eclesiásticas a los sacerdotes reaccionarios.

En la misma lista negra figura también el obispo auxiliar de Varsovia, acusado de oponerse a los llamados «sacerdotes patriotas» y a los correspondientes seguidores católicos destinados a obrar entre los religiosos.

Los reservistas de azúcar serán indemnizados

Fueron recibidos por el delegado nacional de Sindicatos

MADRID.—Han sido recibidos por el delegado nacional de Sindicatos los reservistas de azúcar, que estos días han celebrado una asamblea.

El señor Solís Ruiz que estaba acompañado por el vicesecretario nacional de Ordenación Económica, señor Cáncer, informó a sus visitantes de la entrevista que momentos antes había tenido con el ministro de Comercio. A consecuencia de ella, una Comisión presidida por el delegado nacional de Sindicatos e integrada por el comisario general de Abastecimientos y Transportes y los jefes de los Sindicatos Nacionales afectados (Hostelería, Vid, Pesca, Azúcar y Alimentación), discriminará y seleccionará los casos particulares de cada industrial, que, en consideración a los perjuicios económicos que haya sufrido, será indemnizado en proporción equitativa a los mencionados perjuicios. El secretario nacional de Alimentación dió las gracias en nombre de todos los

reunidos al señor Solís Ruiz por el apoyo prestado a estos industriales.

13.910.520 kilos de productos agrícolas exportados por las Cooperativas del Campo

Recientemente, las Cooperativas del Campo de España han exportado productos agrícolas a distintos países, con un total de 13.910.520 kilos. Los países a los que se ha hecho la exportación son Francia, Holanda, Japón, Gran Bretaña, Dinamarca, Italia y Suiza. Estas cifras ponen de manifiesto el importante cometido que corresponde a la organización cooperativa sindical del campo español en la propaganda de los productos del agro nacional y en la economía.

Los berlineses queman una bandera roja

BERLIN.—Una multitud de varios centenares de berlineses occidentales ha prendido fuego ayer a una bandera soviética, de la que se apoderaron en la sede del partido comunista en el sector norteamericano. Los comunistas habían desplegado su bandera roja en señal de pesar por la muerte de Stalin.

Por lo menos en otros cinco casos la Policía tuvo que trasladarse rápidamente a otros locales comunistas en el Berlín occidental para arriar las banderas rojas, después de la manifestación de los irritados berlineses, que exigían la desaparición de tales banderas. El partido comunista está oficialmente reconocido por las potencias de ocupación en el Berlín occidental.—EFE.

El alcalde de Lisboa, ha hecho entrega esta mañana, al Ayuntamiento de Madrid de la Medalla de Oro de la capital portuguesa

Con este motivo, pronunció un discurso que fué contestado por el alcalde madrileño conde de Mayalde

MADRID, 10.—El presidente de la Cámara Municipal de Lisboa, don Alvaro Salvacao Barreto, que llegó ayer a esta capital, para ser hasta el próximo sábado huésped de honor del Ayuntamiento de la Villa, ha visitado esta mañana la primera Casa Consistorial, donde, en una ceremonia, celebrada con toda solemnidad, verificó la entrega oficial de la Medalla de Oro que la Municipalidad lisboeta, concedió a este Ayuntamiento, hace algún tiempo.

El acto, para el que fué convocado el Concejo madrileño, en sesión extraordinaria, tuvo lugar a las doce de mediodía.

Antes de hacer entrega de la citada Medalla, el señor Salvacao

Barreto, pronunció un discurso, en el que, después de expresar su satisfacción por encontrarse de nuevo en Madrid, hizo resaltar los lazos de simpatía existentes entre España y Portugal, destacando después que, España, ha demostrado lo que es capaz de hacer, durante estos años, desde la Reconquista, para luchar y vencer contra sus enemigos.

Acto seguido el Presidente de la Municipalidad de Lisboa, entregó la Medalla de Oro de la misma, al alcalde del Ayuntamiento de esta capital, conde de Mayalde, quien contestó al señor Salvacao Barreto con otro discurso, en el que dijo que éste era un día de júbilo para la ciudad madrileña e hizo un encendido elogio de la personalidad del gran estadista portugués señor Salazar y terminó dando vivas a España y a Portugal.—(Cifra).

El ministro de Educación Nacional ha visitado hoy los centros docentes de Ibiza

MADRID, 10.—Esta mañana, ha salido en un avión especial, con dirección a Ibiza, el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, a quien acompañan los directores generales de Enseñanza Media y Enseñanza Laboral, así como el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Palma de Mallorca,

En la referida isla, el ministro, llevará a cabo una detenida visita a todos los centros docentes de la misma y, a última hora de la tarde, el señor Ruiz Jiménez, emprenderá su regreso a Madrid.—(Cifra).

Declaraciones de Foster Dulles sobre las consecuencias de la muerte de Stalin

NUEVA YORK.—Foster Dulles ha declarado en una conferencia de Prensa celebrada en la sede de las Naciones Unidas que, a su entender, la muerte de Stalin hace aumentar las esperanzas de paz mundial. «Stalin—dijo—no puede legar a nadie su prestigio. La era de Eisenhower comienza al terminar la de Stalin. Durante diez años el mundo ha estado dominado por el poder maligno de Stalin.»

Dulles sugirió que puede haber escisión entre Mao Tse Tung y el nuevo régimen de Malenkov, pero, añadió, que duda puedan hacer nada en relación con ello los Estados Unidos.—EFE.

dería, don Regino García Alfonso, y las autoridades provinciales.

El Centro de Inseminación Artificial, que ya estaba constituido en otros locales, es uno de los más importantes de España. Cuenta con sementales, laboratorios, lavaderos, cuadras y demás instalaciones de tipo moderno propias de estos centros, con los que se logran notables mejoras ganaderas.

En cerca de 400.000.000 de pesetas se calculan las pérdidas en el campo de Palencia, si persiste la sequía

Solamente en cereales panificables, los perjuicios ascenderían a 250 millones de pesetas

PALENCIA, 10.—En cerca de cuatrocientos millones de pesetas, cifran los técnicos las pérdidas que se producirían en los campos palentinos de persistir la pertinaz sequía que hoy existe.

Solamente en lo que se refiere a cereales panificables, los daños ascenderían por lo menos a doscientos cincuenta millones de pesetas, en el caso de que no llegaran las lluvias en una fecha próxima.

Ya se acusa notablemente la escasez de pastos y, como consecuencia de esta precaria situación, se ha iniciado igualmente la elevación de los precios.—(Cifra).

Churchill no convocará elecciones en el año de la Coronación

Elo hace desvanecer las esperanzas de los descontentos por su actuación en los problemas de Suez y del petróleo persa

LONDRES, 10.—Según se afirma en los círculos conservadores de esta capital, el primer ministro británico, Winston Churchill, no abriga intenciones de convocar elecciones en el año de la Coronación de la Reina Isabel.

Esta noticia destruye los rumores que, en sentido contrario,

había hecho abrigar esperanzas de los partidarios de la oposición animados por el mal estar existente a causa del descontento creado como consecuencia de la actuación del actual Gobierno inglés, en los asuntos del Canal de Suez, y el problema del petróleo persa.—EFE.

El general Mac Millan ofrece atender las justas peticiones de los obreros españoles en Gibraltar

Fiados en su ofrecimiento, hecho ante el general Barroso, los obreros reanudarán hoy el trabajo

LA LINEA DE LA CONCEPCION.—En el Sindicato de los obreros españoles que trabajan en Gibraltar se ha facilitado a la Prensa la siguiente nota:

«En la tarde del sábado día 7 se celebró en la residencia del general gobernador de Gibraltar una reunión para tratar de dar solución a la huelga de obreros mineros pertenecientes a las empresas Howard e Higgs and Hill.

A ella asistieron el gobernador militar del Campo de Gibraltar, cónsul general de España en dicha plaza y secretario colonial interino, así como el funcionario de dicho organismo, señor Davis, que actuó de intérprete.

El general gobernador militar del Campo de Gibraltar, al dar cuenta al general inglés de lo tratado por los obreros, le indicó que tenía la certeza de que no se reintegrarían al trabajo si no se les daba la seguridad de que serían atendidos en sus justas peticiones.

El general Mac Millan no tuvo entonces inconveniente en declarar que autorizaba a comunicar a los obreros españoles que estaba en situación de manifestarles que si se reintegraban al trabajo las empresas les pagarían jornales con los que seguramente quedarían satisfechos.

En el curso de la reunión se convino en que si, como consecuencia de las anteriores seguridades dadas por el gobernador Mac Millan, los obreros acordaban reintegrarse al trabajo, inmediatamente se procedería a reanudar las negociaciones, que quedaron interrumpidas el 15 de febrero, para discutir y detallar la cuantía de los aumentos de salario y la mejora de las actuales condiciones de trabajo.

El gobernador militar del Peñón no tuvo tampoco inconveniente en anunciar que estudiaba medidas legislativas tendentes a mejorar las actuales condiciones de trabajo de los demás obreros españoles que van diariamente al Peñón, ya que es deseo del Gobierno de Su Majestad británica que todos los obreros, sea cual fuere su nacionalidad, que estén trabajando en territorio bajo su autoridad reciban un trato justo y equitativo.

Ante tan solemnes y claras seguridades, dadas por quien tiene la máxima autoridad en Gibraltar, el general Barroso prometió hacerlas llegar a los elementos obrero en huelga, demorando su (Continúa en 4.ª página)

Los ministros de Justicia y de Obras Públicas han presidido hoy los solemnes funerales por los Mártires de la Tradición

MADRID, 10.—En la iglesia de San José de esta capital y ofrecidos por la Jefatura provincial del Movimiento de Madrid, en la mañana de hoy, se han celebrado solemnes funerales, aplicados por el eterno descanso de las almas de los Mártires de la Tradición.

En lugares de presidencia, se situaron los ministros de Justicia y de Obras Públicas, así como el

vicesecretario de Secciones, señor Pradera que ostentaba la representación del ministro secretario general del Movimiento y otras autoridades, jerarquías, personalidades y representaciones.

Terminado el Santo Sacrificio de la Misa, se cantó un responso.

Al acto asistieron también destacadas figuras del Tradicionalismo y numerosas personas.—Cifra)



El tema de todas las conversaciones sigue siendo el robo de que fué víctima el señor Pousa. Vamos a ver lo que hace la Policía en este asunto. El Juzgado instruye diligencias. Se han hecho algunas detenciones pero hasta ahora, que nosotros separamos, sin resultado alguno.

Rastros del carnaval.—El gobernador civil ha multado fuertemente a cincuenta mamarachos que en el paseo de San Roque se permitieron decir frases obscenas a las muchachas abulenses que por allí paseaban. ¡Cuándo acabarán las estupideces del carnaval!, «vestigio, en frase de Marcelino Menéndez Pelayo, de pueblos degenerados».

—Murió en Valladolid el joven diácono don Julián Rodríguez, hermano del elocuentísimo magistrado de aquella catedral don Domingo.

—En la última sesión del Ayuntamiento se tomaron los siguientes acuerdos: Desestimar una petición de don Nicanor San Segundo quien solicitaba la prohibición de conducir a hombros los cadáveres al Cementerio. Enviar a la Comisión de higiene para su estudio un informe de varios concejales, abogando por tal prohibición. Arreglo de la Cuesta de la Horca y su adjudicación a don Gregorio Resina bajo el tipo de 1.244 pesetas y 23 céntimos.

Vendo novillo

suizo, añojo semental. Tratar, Leopoldo Díaz, en Salvados.

Publicaciones

«ANTORCHA»

Una vez más tenemos que elogiar abiertamente esta bella publicación que, con el más desinteresado y limpio estímulo, edita mensualmente la Delegación Nacional de Deportes.

Porque si «Antorcha» recoge en sus páginas los hitos del amplio panorama deportivo de España y del mundo, los presenta con verdadero lujo y gusto tipográficos, a través siempre de las más brillantes y capacitadas plumas.

Como en el pasado número y ya en lo sucesivo, «Antorcha» aumenta su interés y valor incuestionables con la publicación conjunta del Boletín Oficial de la Delegación Nacional de Deportes que antes se editaba aparte.

Acreditados almacenes

de piensos y productos proteínicos y vitaminados precisan representantes en poblaciones de importante núcleo aviar o ganadero. Ventajosas condiciones. Ofertas informadas al número 5.200. Apartado 927. Madrid.

AVICULTORES

Pollitas Leghorn de dos meses. Entregas a partir de primero de marzo

Avícola Las Jarillas

Doctor Castelo, 42.—Madrid
Teléfono 251888

Importante Empresa Industrial

DESEA REPRESENTANTE para Avila y que viaje la provincia. Escribid a Sr. Yurte.—Apartado 12.186. MADRID.

Ganen de 500 a 1.000 ptas. por semana

cultivando todo el año setas comestibles en su propia casa. Compramos producción. Girando 10 ptas. enviamos procedimiento garantizado. De no tener usted éxito devolveremos su importe. Dirigir pedido a: Semillas «La Francesa», calle Enamorados, 23. Barcelona. ¡Más de mil clientes solo en España!

CENTROS OFICIALES

Sesión del Pleno de la Diputación Provincial

En la sesión celebrada por la Excm. Diputación en Pleno, bajo la presidencia del Ilmo. señor don Joaquín Leirado de la Cámara, asistieron los señores diputados: don José Galán Rodríguez, don Julián Zurdo Pérez, don Luis Montero Chinarro, don Justo Gómez Hernández, don Isaac de la Lastra Padín, don Domingo Jiménez García, don Miguel González Díaz y don Ignacio Delgado González, tratándose los asuntos siguientes:

Se aprueban varios expedientes de trámite.

Se desestima recurso de reposición interpuesto por el secretario general de la Compañía Telefónica Nacional de España, relacionado con el emplazamiento de postes para la construcción de una línea telefónica, que cruza una carretera provincial. Varios Ayuntamientos solicitan la reparación de caminos vecinales, poniendo en conocimiento de estos que según ha manifestado el señor ministro de Obras Públicas será facilitado a las Corporaciones Provinciales, cantidades a estos efectos, quedando pendiente esta petición hasta que esto se realice.

Los Ayuntamientos de Castellanos de Zapardiel y San Esteban de Zapardiel, interesan sea reparado un camino municipal, volviendo el expediente a la Dirección de Vías y Obras para que oído el señor Diputado del distrito, sea informado nuevamente.

Que se celebren oposiciones restringidas con arreglo a lo dispuesto en la segunda disposición transitoria del Reglamento de Funcionarios de Administración Local y en la Orden de 29 de

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos.
Cronógrafos
15 años garantía.
Enviamos por correo
hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.



Próximas Oposiciones

Auxiliares Oficina Renfe, Aspirante a Factor Renfe, Auxiliares Hacienda, Policía Armada y de Tráfico, Carteros Urbanos, Agentes Judiciales, Ordenanzas y Botones de Banca.

Lo importante no consiste en presentarse a una oposición cuando se convoque, sino en aprobar en la oposición en que se presente. Esto lo conseguiremos más fácilmente preparándose ahora.

Preparación por correspondencia. Pida catálogo que regalamos: «El Porvenir en su Mano», con información completa.

Escriba hoy mismo a la
Academia Caballero
Calle Santa Bárbara, 4. Madrid

ciembre último, para consolidar la situación de varios de estos.

A la señorita archivera y al maestro barbero de los Establecimientos de Beneficencia se les señala los sueldos reglamentarios por consumir en sus servicios la jornada legal de sus trabajos.

Son aprobadas certificaciones de obras de construcciones escolares en San Juan de la Nava y La Colilla habiéndose presentado proposiciones para instalar quemadores de carbón menudo, en las calderas de la calefacción del nuevo Hospital Provincial, se adjudica al señor Guijarro, por ser la más económica.

Reingresan tres funcionarios, quedando en espectación de destino.

Habiendo quedado desiertas dos subastas para la construcción de las Escuelas de Burgo-hondo, se acuerda sean ejecutadas las mismas por administración, encargándose de este servicio a dicho Ayuntamiento.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 11 de Marzo

Juzgado de Cebros.—Abusos deshonestos. Letrado señor Varas; procurador señor Beotas.

Juzgado de Barco.—Robo. Letrado señor Rodríguez L. Huertas; procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Arévalo.—Robo. Letrado señor Tejerizo; procurador señor Beotas.

«Educación y Descanso»

La Jefatura Nacional de la Obra Sindical «Educación y Descanso» ha aprobado recientemente un nuevo Reglamento por el que se regirán todas las actividades de afiliación, etc., y que ha empezado a regir desde primero de enero de 1953.

Se ha dado paso a un nuevo sistema de afiliación en el cual destacan los siguientes apartados:

Podrán ser afiliados a «Educación y Descanso» cuantos productores españoles, hombres o mujeres, estén encuadrados en uno cualquiera de los Sindicatos Verticales dependientes de la Delegación Nacional de Sindicatos de E. E. T. y de las J. O. N. S. es decir, todas aquellas personas que abonen cuota sindical. También podrán pertenecer los demás españoles que satisfagan a la Obra una cuota mínima actual equivalente a la sindical abnada por los anteriores. Podrán igualmente ser afiliados los familiares en primer grado con independencia económica de los anteriores, que sean mayores de 18 años las mujeres y 21 los hombres.

Las mujeres que no alcancen dicha edad no podrán ser acogidas a esta Organización, ya que por disposición legal deberán acudir a la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.; ocurriendo otro tanto con los hombres que no hayan cumplido 21 años, que tendrían que encuadrarse si son estudiantes en el S. E. U., y si trabajadores en la Sección de Aprendices del Frente de Juventudes.

Todo afiliado a «Educación y Descanso», deberá satisfacer una cuota mensual de una peseta y el pago se hará anualmente por medio de un cupón de doce pesetas.

Las inscripciones a la Obra se harán en la Jefatura Provincial

Nuevas Cooperativas del Campo

Navaluenga

En el pueblo de Navaluenga, se constituyó la Cooperativa del Campo, la cual forman 44 agricultores, habiendo quedado constituida la Junta en la forma siguiente:

Consiliario.—Reverendo señor don Miguel Serrano Tiemblo.

Presidente.—Don Catalino González González.

Vicepresidente.—Don Andrés Rueda González.

Tesorero.—Don Florentino Sánchez Díaz.

Secretario.—Don Daniel González Arganda.

Vocales.—Don Mario Rodríguez González, don Blas Cuenca Muñoz, don Tomás Fernández Hernández y don José González Pérez.

Angostura de Tormes

En el pueblo de Angostura de Tormes (Zapardiel de la Rivera), quedó constituida la Cooperativa del Campo, la cual la componen 26 labradores, siendo la Junta la siguiente:

Consiliario.—Reverendo señor don Anastasio Flechillas.

Presidente.—Don Eugenio Gargantilla Gamo.

Vicepresidente.—Don Florencio Merinero Hernández.

Tesorero.—Don Urbano Leralta Gargantilla.

Secretario.—Don Juan Hernández Orgaz.

Vocales.—Don Eutiquio de Diego Tomás, don Francisco Piolo de Blas, don Cayetano Sastre Gamo y don Antonio Sastre Gamo.

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas
PIENSO JOFER
Casa especializada en piensos avícolas
Daoiz, 23. Tel. 1304. Segovia
Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

«Educación y Descanso», sita en el edificio de la C. N. S. (Paseo de San Roque, 14). Las solicitudes se enviarán informadas si el solicitante es productor, en qué clase de empresa presta sus servicios o los ha prestado si actualmente está parado. En estas oficinas se extenderá el correspondiente carnet que una vez numerado, sellado y firmado por la Nacional, se entregará al interesado.

Cuando el productor entregue en esta Jefatura los impresos debidamente requisitados, se le determinará en este momento el suplemento de cuota de afiliación a la Obra Sindical «Educación y Descanso» que le corresponde abonar (el 0'50 por 100 de la cantidad que figura en el certificado como sueldo anual); seguidamente se le hará saber el importe y día exacto que deberá hacerlo efectivo en la Caja de la Administración provincial de la C. N. S. que coincidirá con la misma fecha en que deba personarse a retirar el carnet.

Estas normas que han empezado a regir desde 1.º de enero del presente año, dejan sin efecto todo lo publicado en circulares y disposiciones anteriores.

Todos los afiliados en la actualidad a la Obra Sindical «Educación y Descanso», así como los que deseen solicitar su ingreso, deberán someterse a las normas anteriormente citadas, por tanto se ruega a los ya afiliados legalicen su situación en el más breve plazo posible.



La construcción de campos de deportes

Variaciones sobre el mismo tema

El «Boletín Oficial» de la Provincia, en su número del 26 del pasado, insertaba una circular de la Secretaría General del Gobierno Civil, relacionada con la construcción de campos de deportes.

Como escribimos desde Arévalo, ciudad a la que afecta sobremanera esta circular número 424, del Gobierno Civil, consideramos de suma importancia tocar una vez más el tema relacionado con la prosecución de las obras del ya comenzado campo de deportes de esta población.

No hace muchos días, en estas mismas columnas nos preguntábamos precisamente, el por qué no se terminaba, dado que existía una serie de razones muy propicias para llevar a feliz término la construcción. Hoy sabemos que, efectivamente, el excelentísimo Ayuntamiento de Arévalo ha de aportar determinada cantidad, no muy elevada, por cierto, si tenemos en cuenta la actual situación económica del mismo. Aunque no tenemos confirmación oficial, parece ser que no estaba muy decidido el Municipio de Arévalo a cumplir tal requisito, en cuyo caso sería imposible seguir las directrices impuestas por la Delegación Nacional de Deportes para el progreso y la difusión del atletismo y del deporte en general en nuestra Patria.

Pero, he aquí que en virtud de la expresada circular se le brinda a Arévalo, al igual que a varios pueblos más de la provincia, la oportunidad de tener, al fin, un campo de deportes donde la juventud, hoy «apolillada» entre los vicios de café, pueda cumplir

como es debido su obligación de formarse físicamente al aire libre.

La Dirección General de Administración Local recuerda que la actividad municipal se dirigirá principalmente, entre otros fines que se citan, a la gestión urbanística en general, saneamiento y CAMPOS DE DEPORTES.

Así, con mayúsculas, el «Boletín Oficial» hace ver la importancia que los Ayuntamientos deben conceder a esta faceta dentro de las numerosas que su actividad encierra.

Además, un artículo de la ley de Régimen local preceptúa que en los Municipios con más de 5.000 habitantes será obligatoria la construcción de campos escolares de deportes.

En otro párrafo de la mencionada circular se recuerda a las Corporaciones locales de la provincia el cumplimiento de los preceptos legales citados, esperando que dentro de sus disponibilidades económicas coadyuven a los propósitos de fomentar el atletismo.

Alotunadamente, las disponibilidades económicas del Ayuntamiento de Arévalo son más que suficientes para la construcción del campo de deportes, máxime cuando solamente se le exige una pequeña parte del presupuesto total. Por ello, esperamos que no transcurra una temporada más sin que la principal causa de la falta de actividades deportivas en Arévalo, haya desaparecido.

Hemos de congratularnos, también, de que en virtud de esta disposición oficial sean varios los campos de deportes que han de construirse en toda la provincia, pues ello ha de ir, forzosa y en beneficio de la Patria.

CHUS.

Sección religiosa

MARZO I

Día 11, Miércoles.—Santos Eulogio, Heráclio, Zósimo, Fermín

La misa y oficio divino son de miércoles, con rito simple y color morado.

Novena a San José

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor del Glorioso Patriarca San José, del 11 al 19 de Marzo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, bendición y reserva, finalizando con el himno a San José.

Ejercicios Espirituales para sirvientes

Se celebran en la capilla interior del Convento de Madres Reparadoras, del 6 al 12 de marzo, dirigidos por el reverendo señor don Gregorio Coronado.

Horario: Por la mañana, a las 6'30, Santa Misa y Meditación; 12, plática.—Por la tarde, a las

6, Meditación; 7, Rosario, y bendición; 7'30 plática.

PARA SEÑORAS

En la Parroquia de San Vicente (2.ª tanda) desde el día 9 al 14 de marzo, dirigidos por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

A las ocho de la mañana, Meditación y Santa Misa.

Por la tarde, a las siete, Instrucción, Meditación y Bendición con el Santísimo.

Vía Crucis

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, se hará el Santo Ejercicio del Vía Crucis a continuación del de la novena.

—Capilla de Padres Paules.—Todos los días de Cuaresma, a las 7'30 de la tarde, rosario, Vía Crucis, exposición, estación, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio, se impondrá el Escapulario de la Pasión a los que no le tengan impuesto.

A LA MISTICA CIUDAD AMURALLADA

Al Adaja de plácida corriente se asoman, por mirarse, las murallas que acuerdan de pretéritas batallas y del fulgor de acero combatiente.

Las torres sueñan frente al sol poniente en escudos de azur, cotas de mallas, litúrgico cantar, doradas tallas, olor de incienso y misticismo ardiente.

Monástica y feudal, cruz y cadenas, sólo turba el volar de los vencejos en las tardes calladas y serenas el son, de las campanas a lo lejos.

Cuando se pone el sol tras las almenas Avila tiene brillo de oros viejos.

José María de Paúl.

La enseñanza primaria y la población campesina

Nuestra población campesina sale de la escuela primaria con un grado de cultura tan escaso, tan reducido, que la impide aprender con éxito cualquier tipo de preparación, cualquier forma de estudio. El mal no es solamente que en las escuelas primarias no se oriente al agricultor hacia los problemas agrícolas, creando en su mente el amor al campo, sino mayormente que el grado de cultura general que en ellos se adquiere es, por regla general, escaso. No se crea, por ello, que la causa de esta deficiente preparación primaria sea achacable al maestro. Creemos más bien que éste no puede cumplir plenamente su cometido en tanto su población escolar no asista de modo continuado a la escuela. En la inmensa mayoría de los casos, el maestro está empujado en franca lucha con los padres de sus alumnos para conseguir que la asistencia de éstos a la escuela sea real, cotidiana y puntual; es necesario, por tanto, que la obligatoriedad de asistencia del joven escolar a la escuela sea un hecho real, y que del cumplimiento de esta perentoria obligación sea directamente responsable el padre o tutor del alumno.

De esta manera, consiguiendo una asistencia regular del alumno y una intensificación y mayor eficacia de la enseñanza primaria, quedaría prontamente resuelto el primer eslabón negativo de la enseñanza agrícola española, al conseguir ese mínimo de cultura general necesaria a todo joven alumno para proseguir, de una u otra manera, sus estudios.

La escuela rural, supuesta cumplida su misión docente general, puede y debe realizar funciones que faciliten la ulterior formación profesional. Para ello necesita en primer lugar, que el maestro tenga vocación y orientación rural. La actuación del Magisterio resultará contraproducente en el medio rural cuando el maestro sienta una adoración fetichista por la urbe y desprecie la vida tosca del labrador. Si tiene espíritu antirrealista su enseñanza, irá infiltrando en los niños el menosprecio de la tierra; el veneno del pesimismo y les quitará el orgullo de ser labradores, impulsándoles a huir del campo. La enseñanza profesional de los

futuros campesinos debe iniciarse en las Escuelas de Primera Enseñanza. De hecho, el atraso técnico de nuestros agricultores se debe, en primer lugar, a su falta de base cultural. Si el problema de cultura general se resolviera, se habría dado el primer paso en pro de la agricultura nacional.

Es, pues, la lucha contra el analfabetismo el punto de origen de la enseñanza agraria, sin perder de vista que el problema no es exclusivamente de enseñanza, sino fundamentalmente de nivel de vida en el campo. La cultura resulta ser un lujo inútil para muchos campesinos que llevan una vida puramente vegetativa, luchando con la pobreza y la miseria moral y material.

La escuela rural debe acomodarse al ambiente y procurar no crear espíritu en franca contradicción con el mismo.

El maestro, en su escuela, puede desarrollar algunas labores especiales de alto interés. Por ejemplo, en lo que se refiere a las plagas del campo, su conocimiento y maneras de combatirlas, siempre refiriéndose a las más corrientes en el pueblo.

Los campos escolares, Cotos de Previsión, etcétera, pueden ser elementos que ayuden a mejorar la cultura profesional agrícola de los niños y aun de los adultos. Pero para ello es imprescindible que estén cultivados con arreglo a la técnica, por lo que será necesario que sean inspeccionados y dirigidos por personal competente.

Será necesario, por tanto que el maestro rural sea capacitado para desarrollar esta orientación sobre temas básicos de agricultura; que de sus enseñanzas nazca en el ánimo del futuro agricultor un mayor estímulo de superación y amor al campo.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Merced de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Polluelos

extraseleccionados, servimos riguroso turno. «GRANJA CASTILLA» (diplomada). Plaza Leones de Castilla, 2. VALLADOLID



Un sacerdote negro ha convertido al catolicismo, en quince días, a 600 protestantes o descreídos de su misma raza

Por la noche recorre los barrios negros de Chicago y penetra en las tabernas para hablar al corazón de los hombres de color que le prometen enmienda

NUEVA YORK.—El progreso de la religión católica en los Estados Unidos se ha operado de manera especial sobre los americanos de raza blanca. Todo esto es sabido y no hay motivos para volver a repetirlo. Pero los americanos de raza negra han sido siempre un renglón diferente, porque siempre han estado los hombres de color en zonas del Sur, donde los plantadores protestantes se han mostrado y se muestran muy recalcitrantes. Por ello, sobre doce millones de negros que había en los Estados Unidos en 1944, solamente había 200 000 católicos. El resto era o bien protestante o bien descreído, abundando más éstos que aquellos.

Pero parece que todo esto se ha acabado con la aparición en el horizonte religioso de los Estados Unidos de un sacerdote modesto, negro de raza naturalmente, que acaba de llegar de Haití. Se llama el P. Dubois y es súbdito norteamericano, aunque ha vivido mucho tiempo en esta nación negra de Las Antillas. Allí, al lado de misioneros franceses y españoles, y gracias a su poderosa inteligencia, ha aprendido a desarrollar una acción misionera que está tomando características de gran éxito.

Para dar ejemplo del trabajo

del P. Dubois, hay que decir que en quince días solamente, ha convertido al Catolicismo a 600 negros de la ciudad de Savannah, en Georgia. Estos negros, abandonados y descreídos, jamás quisieron ir a oír a los misioneros blancos. Ahora bien, el ir a oír a un misionero negro que se presenta con mucha propaganda era ya otra cuestión. Por ello, el P. Dubois tuvo un auditorio enorme y después de hablar durante tres horas sin parar, logró estas conversiones. Un día se convertían veinte, otro día cuarenta. Así, al cabo de quince días, a razón de tres horas de perorata, logró seiscientos conversiones entre sus hermanos de raza.

El P. Dubois no solamente se dedica a convertir negros al Catolicismo, sino que también actúa reformando la moral y las costumbres. Es un sacerdote realmente simpático e inteligente, muy a lo americano. Es decir, que pesa cien kilos sobre casi dos metros de estatura, por si algún negro bromista quiere jaleo. Si lo quiere lo tendrá, y si lo tiene es seguro que se haga católico, pues la contundencia de las palabras del P. Dubois es aún superior a la de sus puños.

Una de las aficiones del P. Dubois es ir de noche por los barrios negros de Chicago y pene-

trar en las tabernas para convertir y hablar a los allí presentes. Tras un rato de charla, puede verse a negros que son también negros de alma, ponerse tristes y prometer enmienda. Al negro nada le llega más al alma que le habla con el corazón en la mano y con las palabras de la cultura y la educación, un hermano de raza.

He aquí una luz sobre el misterio de que la raza negra norteamericana ha presentado siempre un nivel tan bajo. El negro ha estado ayuno de apóstoles de su raza. Todo lo ha tenido el blanco y es hasta natural que se haya mostrado impermeable a toda sugerencia de su antagonista de raza. Al mundo negro hay que dotarle de misioneros, de predicadores y de maestros negros, hechos en universidades y seminarios negros, a la imagen y semejanza de los grandes hombres de raza negra. Y de esta manera, la labor será fecunda. Con unos cuantos padres Dubois, es casi seguro que el Catolicismo mandaría entre los negros en breve plazo...

Medias NYLON CLIPER

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

Toma posesión de su cargo el nuevo jefe de las fuerzas francoespañolas de Tánger

RABAT.—En presencia del administrador de Tánger, de los agregados militares a los Consulados generales de España y Francia y de los altos jefes de la Policía de la Zona internacional, ha tomado el mando de las fuerzas francoespañolas el capitán don Rumón Sánchez Díaz, procedente de Regulares de Alcázarquivir. EFE.

Demanda contra unos cirujanos

Se dejaron una esponja en el estómago de la paciente

MILFORD (Connecticut).—Una recién operada, 1ª señora Luisa McCarthy, ha demandado a los médicos que la intervinieron quirúrgicamente por 25.000 dólares, pues los cirujanos en cuestión dejaron olvidada en el estómago de la paciente una esponja.—EFE.

Con dos dedos tan sólo de la mano derecha ha construido su casa

SANTANDER.—Con dos dedos de la mano derecha ha construido, un vecino de Bielva, una casa de dos plantas, que ya habita con su familia. José García es un obrero picapedrero, natural de Herrera de Ibio de esta provincia y habitante, desde hace años, en Bielva.

En un accidente que sufrió hace muchos años perdió el brazo izquierdo y tres dedos de la mano derecha. Con los dos que le quedan y sin ayuda de ninguna clase—en dinero o materiales—José García ha construido esta casa que fué mostrada al gobernador civil y al presidente de la Diputación con motivo de la visita de esta autoridad a Bielva. El gobernador, señor Roldán Losada, felicitó al obrero y le regaló mil pesetas de su bolsillo particular.

Elixir Estomacal
SAIZ DE CARLOS
Estómago-Intestinos

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA
CONTABILIDAD
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

En la selva:

- 1.—TREGIS
- 2.—TIPESERSEN
- 3.—REBLOSA
- 4.—LENESO
- 5.—TOCRISENERON
- 6.—QUISMOTOS
- 7.—FELATENES
- 8.—BETRISU
- 9.—PRAMAST
- 10.—ZODRASACE

(Solución a la última «Sopa de letras», sobre Edificios religiosos):

- 1, iglesia. 2, templo. 3, ermita. 4, catedral. 5, mezquita. 6, parroquia. 7, monasterio. 8, convento. 9, basílica. 10, pagoda.

El paciente senegalés, en el quirófano

—Si es posible, quisiera que esta vez me cosieran con hilo negro.

Pensamientos

Hariamos muchas más cosas si las creyésemos menos imposibles.—(Malesherbes).

No esperemos circunstancias extraordinarias para hacer buenas obras: tratemos de hacerlas diariamente.—(Richter).

Imprudencia

John Daniel Little era un soldado norteamericano que fué a luchar a Corea. Estaba destinado en carros de combate y murió, como tantos otros, víctima de la guerra, pero buscando la muerte imprudentemente.

De regreso de una operación, se le paró el tanque. Sus compañeros apostaron a que tenía avería en el motor. John apostó a que les faltaba gasolina. Era de noche y desobedeciendo todas las prudencias John insistió en ver si faltaba el líquido al motor. Como recuerdo de su testarudez, sus antiguos compañeros pusieron esta placa sobre la tumba del cementerio coreano:

«Aquí yace John Daniel Little. Quiso ver con un fósforo si le quedaba bencina en el tanque; y, efectivamente, la había».

Casi nada

Un comerciante de los bulevares parisienses colocó en los periódicos el siguiente anuncio:

«Se necesita taquimecanógrafa experimentada, muy buena secretaria y si es posible que sepa algún idioma extranjero y que pueda hacer un poco de costura y cuidar de los niños. Se dará preferencia a las que tengan permiso de conducir. Serán indispensables buenas referencias profesionales y certificado de buena conducta».

Los «Colones» de la tauromaquia

El gran navegante genovés Cristóbal Colón, convencido de la esfericidad de la Tierra, demostró a los hombres de ciencias del mundo conocido, que el Océano Atlántico tenía límites hacia Oeste; es decir que marchando siempre hacia el Oeste era posible atravesar el Atlántico y llegar a tierras desconocidas hasta entonces. ¿Que ello ofrecía peligros desconocidos y tal vez la muerte? ¡Nadie lo dudó! Lo cierto es que con la ayuda de Dios y la de aquella gran Reina Católica, Colón cruzó el Atlántico y el día 12 de octubre de 1492, pisó y besó la tierra del Nuevo Mundo que descubrió. Después millones de seres humanos han atravesado el Atlántico y todos los grandes mares. ¡Llor al gran navegante y a su ciencia náutica!

El día 12 de octubre de 1952, con seis toros de pura ley, tres intrépidos «Colones» de la tauromaquia, demostraron también a los veintitantos mil hombres de ciencia taurómaca, congregados en la primera universidad del mundo taurino, que lo que hacen con el torillo desmochado, sin casta y sin poder las primeras figuras de la torería de la época del jazzband y del koc-tail (y que ellos también cometieron el pecado de torearlos), puede hacerse con el «toro de verdad». Pues bien, Colón descubrió un nuevo mundo.

Estos tres «Colones» de la torería, nada nuevo podían descubrir en el toreo, ya que los diestros de todas las épocas, han toreado con toda pureza y se han arrimado sin trampa alguna al toro de verdad, en cambio, pese a los partidarios del mediotoro y del toreo moderno, descubrieron el engaño de que ha sido víctima la afición por parte de los ases de la torería y demás cómplices de ese fraude taurino, que durante varios años han venido explotando el truco del torito sin puntas y horriblemente martirizado y ese falso toreo estático, tan falso como esas perfectas imitaciones de joyas costosas, ¡muy bonitas! pero falsas como el metal y las piedras empleadas en su confección; o sea que en el toreo moderno ejecutado con el torillo en esas condiciones, el riesgo es muy remoto, por tanto es falso como esas imitaciones, por la sencilla razón de que adolece de los mismos defectos, de «pureza», así pues, el gesto de esos tres «Colones», que a igual que Colón y los suyos, arriesgaron su vida en pro de la reivindicación de la fiesta, es digno de aplauso y de agradecimiento por parte de la afición.

La hombría de esos tres «Colones», llamados Antonio Bienvenida, Manuel Carmona y Juan Silveti, provocó tan fuerte reacción en el mundillo taurino, que ha originado dos corrientes: Una la de

los toreritos que no están dispuestos a enfrentarse con el toro de verdad, y con el esportón de los capotes llenos de millones de pesetas y un adiós a la afición bobalicona, se marchan a sus casitas; y otra la de los toreros que arrepentidos y contritos del pecado del fraude taurino cometido, acuden con hombría al tribunal de la afición pidiendo torear la corrida de «Miuras» de la próxima feria abriléña sevillana.

Como vemos, ya no les causa pavor la leyenda trágica de esa ganadería, ni los hermanitos de «Jocinero», «Chocero», «Perdigón», «Desertor» y «Agujeta», que mataron a los diestros Pepete, Luisio, Espartero, Dominguín y Posada, respectivamente; «Gruñón», que hirió gravemente a Manuel Molina; «Bonito» y «Primoroso», que en la misma corrida hirieron también gravemente a Lagartijo, Felipe García y al célebre Frascuelo, etc., y por último «Isleño», que mató al gran Manolete. Y velando por la pureza de nuestra incomparable fiesta, vemos que se alza majestuosamente la Ley, o sea el Código taurino con toda su fuerza y vigor.

El torero por su libre albedrío ha elegido una profesión que puede darle gloria y riquezas, pero que tiene mucho riesgo, por tanto debe apechugar con todas sus consecuencias. Así pues, el torero que con hombría acepta toda la responsabilidad derivada de su profesión, la afición no debe regalarle su aplauso, pero a todo el que consiente

mente se salga de los límites de la pureza del toreo deben aplicársele inexorablemente los preceptos del Código taurino sin paliativo alguno.

¿De que forma debe el aficionado coadyuvar con la Autoridad para el más exacto cumplimiento de la Ley? 1.º Cumpliendo y haciendo cumplir la Ley; 2.º Antes de ir a las plazas de toros, dejar en casa toda sensiblería taurina; y 3.º No dar crédito a ese imaginario tópico tan en moda en todos los tiempos y más en la moderna afición, de que las primeras figuras del toreo, tales como Lagartijo, Frascuelo, Guerrita, Joselito, Belmonte y hasta el infortunado Manolete, no servirían ni para mozo de estoque el más modesto de los actuales novilleros, y sobre todo nadie que se precie de aficionado debe hacer caso a la gente interesada en el cuento de que el toro de verdad y con puntas no se le puede hacer el toreo moderno; cuento que carece de fundamento, ya que los toreros de todas las épocas torearón toros con cinco y más años, bravos, con arrobos y largos pitones sin desmochar, infinitamente mejor que los toreros de esta época, pues eso de que ahora se torea mejor que antes, es puro espejismo de la afición sensiblera, ya que para torear mejor que «antes», deben los toreritos empeñar por torear, como antes... con dominio, temple y mando.

S. Iglesias

Personas que han quedado «FINALISTAS» y que entrarán en el sorteo que se celebrará cara al público en nuestra emisión del próximo día 12, jueves, a las once de la noche, por la cadena de emisoras de la S. E. R. en su conexión con RADIO SEVILLA para el viaje todo gasto pagado para presenciar el partido internacional de fútbol BELGICA-ESPAÑA en Barcelona el día 19 de marzo de 1953.

Doña María Herráz Menéndez, de El Barraco. Núm. 28.776.
Doña María Luisa Benito Martín, de Avila. Núm. 10.054.
Don Daniel Martín, de Avila (Pastelería La Mallorquina). Núm. 22.389
Sánchez Williams, Piedrahita (Café Moderno). Núm. 72.182.
Don Marino Robles, Arévalo (Café-Bar Pavero). Núm. 118.302.
Don Juan de Dios Prada, de Avila (Finalista 2.ª vez). Num. 117.835.
Jesús Sanz Grande.

Coñac Cinta Oro

Gobierno Civil de Avila

(Viene de 1.ª página)

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial, entre otras, las visitas siguientes:

Don Eusebio Pérez, de Navadillos; don Ambrosio Sánchez, de Gimialcón; señor jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S., de Aldeavieja; don Manuel García Albertos y don Segundo Rodríguez; ingeniero de los Saltos del Alberche; don Manuel Arribas, don José Aldudo y señor cura párroco de Palacios de Goda; señor alcalde y un concejal de Casavieja; don Doroteo Sánchez, de Muñosancho; don Urbano Blázquez; señor secretario del Ayuntamiento de El Hornillo; señor alcalde y secretario de San Juan de la Nava; señor alcalde de San Juan del Molinillo; don Luis Cantero Rodríguez; don Carlos Angulo y Cavada, escritor y periodista argentino.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).
Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapuente, Plaza de Santa Teresa.
Aparicio, Avda. José Antonio.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

MOTOCICLETAS GUZZI-HISPANIA

ENTREGA INMEDIATA

Distribuidores exclusivos, para Avila y provincia

Hijos de Victor Alcón

Avenida de José Antonio, 5.—Teléfono 552.—AVILA

El niño

José María Campón Iglesias

Subió al Cielo en Barromán el día 8 de marzo de 1953
A los 9 meses de edad

Sus desconsolados padres don Juan Campón Villarroel Secretario de Administración Local de Barromán (Avila) y doña Petra Iglesias Pindado: hermanos María del Pilar, José Antonio, Jesús Víctor y María del Carmen: abuelos, tíos y demás familia,

Participan a sus amistades tan dolorosa pérdida.

La Misa de Angeles tendrá lugar en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Asunción, de dicho pueblo, el día 16 de marzo, a las diez de la mañana.
Barromán, 10 de marzo de 1953.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«La huérfana del circo» (2).

Gran Cinema.—«Sor Intrépida» (2).

Teatro Principal.—«Gloria Mariana» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

Ecos de sociedad

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño, la distinguida esposa de nuestro querido amigo don Marino del Pozo Martín, jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería (de soltera Rafaela Guerras). Tanto la madre como el recién nacido, a quien le serán impuestos en el Bautismo los nombres de Carlos Tomás, se encuentran en perfecto estado. Nuestra enhorabuena.

Mejorado

Se encuentra mejorado de la operación que le ha sido practicada en Madrid, el industrial tinorero de esta plaza, don Máximo Blanco. Deseamos su completo restablecimiento.

Viajeros

Ha llegado de Madrid don Hipólito Muñoz y familia.

Testimonio de gratitud y misa de San Lázaro

El funeral de esta plaza don Juan Arévalo y familia, les que dan muy agradecidos a cuantas personas les han acompañado y expresado su sentimiento con motivo del fallecimiento de su madre doña Juana de la Parra (q. e. p. d.).

La misa de San Lázaro, se celebrará mañana a las nueve en la parroquia de San Vicente.

Los Pepes y los ancianos asilados en la Casa de Misericordia

Un año más, y con este son XXIX, que los «Pepes» obsequian con motivo de la festividad del Glorioso San José, a los asilados de este Benéfico Establecimiento, con la ya tradicional comida. En nada influyeron los azarosos años de la Cruzada para que esta simpática fiesta se celebrara y sin interrupción con la del presente año, son como antes decimos la XXIX.

En este día, los ancianos acogidos experimentan una doble satisfacción, no solo por la suculenta comida, sino por ser ésta servida por gran número de Pepes y familiares de los mismos, que tan cariñosamente les atienden.

Los donativos, como siempre, se reciben en «La Flor de Castilla» y la fiesta tendrá lugar el domingo siguiente al día de San José, este año el día 22 del corriente.

Registro Civil

Nacimientos.—José Luis Hernández Escribano, en Clínica de Previsión; José María Chaves Rivera, en Clínica de Previsión; Carlos Tomás del Pozo Guerras en Plaza de Zurraquín, 2.

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

Mañana será recibido por el ministro secretario general del Movimiento, el Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

A medio día de mañana serán recibidos por el ministro secretario general del Movimiento, excelentísimo señor don Raimundo Fernández Cuesta, el Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. y demás representaciones de la Falange abulense.

En primer lugar se entregará un pergamino, nombrándole consejero de honor, al delegado nacional de Provincias, don Francisco Abella Martín; imponiendo después, el señor Fernández Cuesta al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Avila, la condecoración de la Encomienda de la Orden de Cisneros que le fué a su tiempo concedida.

El muy ilustre señor chantre de la Catedral abulense dará el día 12 una conferencia en la Academia de Jurisprudencia de Madrid

El tema será: «Certeza del nacimiento de Santa Teresa en la ciudad de Avila»

Con gran satisfacción damos a nuestros lectores la grata noticia de que el muy ilustre señor don Ferreol Hernández, paisano nuestro muy querido, dará el próximo jueves día 12 y a las siete y media de la tarde una conferencia en la Academia de Jurisprudencia de Madrid. El tema será: «Las pruebas documentales existentes dan

plena certeza del nacimiento de Santa Teresa de Jesús en la ciudad de Avila».

El señor Hernández ha sido expresamente invitado a este acto por la Junta Directiva de la Escuela Diplomática.

Existe gran expectación por oír al orador en los círculos culturales madrileños, especialmente en la colonia abulense.

Industriales sancionados

(Nota de la Alcaldía)

Relación de industriales a quienes se sanciona por venta de leche aguada para consumo de los habitantes de esta ciudad:

Félix Sánchez, domiciliado en Santo Domingo 8, con multa de 120 pesetas por venta de leche en 12 por 100 aguada.

Hilario Herráz, vecino de El Fresno, con multa de 250 pesetas por venta de leche aguada en 25 por 100.

Anselmo Hernández, domiciliado en Atrio de San Isidro 3, con multa de 200 pesetas, por venta de leche aguada en 20 por ciento.

Tabacalera, S. A.

Representación de Avila

A partir del próximo día 11 de marzo serán puestos a la venta en las expendedurías de esta Capital, y al precio de 8'50 pesetas cajetilla, los cigarrillos americanos de la marca *Lucky Strike*, *Phillips Morris*, *Chesterfield* y *Camel*.

PLAZOS

Relojes

FABRICACION SUIZA
CON CERTIFICADO DE GARANTIA
PIDA CATALOGO GRATIS

ROTVAL APART. 678
MADRID

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

Ayuntamiento de Pedro Bernardo

El día 16 del presente mes de marzo y hora de las doce, tendrá lugar la subasta para el aprovechamiento de 46.628 pinos para resinas durante la campaña del año 1953, bajo el tipo de tasación de 290 818 83 pesetas del monte número 19 del Catálogo de los de esta provincia.

Las proposiciones para optar a esta subasta se presentarán en la Secretaría del Ayuntamiento desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio, hasta las catorce horas del día anterior al señalado para la celebración de la subasta.

Preparando la Semana Santa

Una comisión del Real Patronato de Nuestra Señora de las Angustias y Santo Sepulcro, ha visitado al coronel director de la Academia de Intendencia; para solicitar apoyo para la organización de la procesión del Santo Entierro, a la que este año se quiere dar gran solemnidad.

La comisión fué amablemente recibida por el señor Pérez-Iñigo el cual prometió ayudar en cuanto fuera posible los propósitos de sus visitantes.

SE VENDE coche de niño, en San Segundo 19.

Se precisa locales para almacén

Oferta: Publicidad «AVILA». Teléfono 16. San Roque, 3.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28
Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Heras.

Por el citado doctor y practicante señor Gómez Garcinuño, ha sido curado el día 9 de marzo Timoteo Ubedá Briones, de 20 años, herida contusa en dedo medio (corazón) de la mano derecha; pronóstico leve.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7
(Sorteo del día 9 de marzo)
Premiado con 50 pesetas; el número 647 y con 5 pesetas los terminados en 47

Diputación Provincial de Avila

El «Boletín Oficial» de la Provincia, de fecha 28 de febrero último, publica anuncio para la venta de un tractor marca «JOHON DEERE» de 14 C. V., con sus aperos correspondientes. El precio mínimo de venta es de 45 000 pesetas. Esta segunda subasta tendrá lugar el día 26 de los corrientes a las doce horas en el Palacio Provincial.

Foro abulense

Avila, tema de actualidad

La importante revista «Letras» publica en su número 188, correspondiente al mes actual, un bellísimo reportaje sobre los motivos que más pueden interesar a los abulenses y aún, para hablar de Avila a los extraños a nosotros, motivos típicos, relacionando entre sí lo característico de nuestro clima espiritual y el clima físico. CLAUSURA A DIEZ GRADOS BAJO CERO, es el título del reportaje que aparece ilustrado con diez y nueve fotografías que muestran de los monasterios de La Encarnación y Las Madres aspectos y momentos del más exquisito encanto...

Dos cosas queremos decir en el presente comentario que nos sugiere el reportaje CLAUSURA A DIEZ GRADOS BAJO CERO: la primera, que Avila es tema de interés humano; la segunda que Avila es tema de interés artístico, y en resumen lo que va dicho en el título precedente: que Avila es tema de actualidad. Hoy la visita de Avila se incluye como de necesidad en los itinerarios turísticos y no ya por lo que pueden admirar nuestros monumentos, sino porque hay en el mundo intelectual principalmente una corriente de interés simpático hacia lo que Avila representa como cuna de la Madre de los Espirituales. Y en lo humano, pese a los avances del materialismo, se impone lo espiritual como aspiración fortísima, tal vez como natural reacción al mismo ambiente contrario.

El laureado pintor Benjamín Palencia nos ha declarado cuánto representa Avila como fuente de inspiración artística. Y ahora comprobamos que hasta la fotografía de cosas abulenses puede ser expresiva de hechos sentimentales situados más allá de lo meramente objetivo en la descripción luminosa. El reportaje de la revista «Letras» nos señala un camino de singulares emociones que seguramente no ha hecho antes más que rozar nuestro espíritu de abulenses sin provecho alguno transcendente para nuestra vida superior. Nos enseña a visitar los lugares teresianos, a verlos y a vivirlos compenetrados con el verdadero espíritu—práctica de virtudes, humildad y pureza de afectos—de quienes habitan los monasterios de la Encarnación y Las Madres.

Dice mucho este reportaje de la revista «Letras» en favor de sus redactores gráficos y literarios. Lo afirmamos en Avila examinando un reportaje abulense, pues sí para nosotros, lectores constantes de todo cuanto en piedras, tallas y letras, nos dice algo de nuestra ciudad llamada «mística», tiene nuevos motivos de interés en sus fotografías y parte literaria, para los no abulenses ha de ser novísimo.

Y solamente una palabra más para llamar la atención sobre esta revista elegante, amenísima, de bellas ilustraciones, que agradecidos por su atención a cosas nuestras y por su valor indiscutible, recomendamos a nuestros lectores.

SE VENDEN cuarenta pollas de siete meses de postura. Raza Leghor. Para tratar calle de la Magana número 2.

SE NECESITA sirvienta, buenas referencias. Sueldo doscientas pesetas. Avenida de Portugal 25. Portería.

SE OFRECE planchadora. Razón Reyes Católicos 22, bajo interior.

SE VENDE camioneta de 3 000 kgs. de carga, bien de todo, Razón. Plaza de Zurraquín, 1 principal. Avila.